

CONCURSUL NAȚIONAL cu genericul „Acționează asupra CO₂”

I. OBIECTIVUL CONCURSULUI

Concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” are obiectivul încurajării implicării cetățenilor, în special a tinerilor și a femeilor, în problemele legate de schimbările climatice. De asemenea, se urmărește crearea consensului în aspectul înțelegerii acestui fenomen și a măsurilor care pot contribui la atenuarea schimbărilor climatice de la nivel individual și până la cel global; înlăturarea barierelor în acțiunile tinerilor, precum și încurajarea lor pentru o schimbare reală și durabilă a comportamentului, fapt ce va contribui la reducerea emisiilor de CO₂ și la îndeplinirea obiectivelor Republicii Moldova în cadrul Convenției-cadru a Organizației Națiunilor Unite cu privire la schimbarea climei (CONUSC).

II. ORGANIZATORI ȘI PARTENERI

Concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” este organizat și desfășurat de Asociația Femeilor pentru Protecția Mediului și Dezvoltare Durabilă (AFPMDD), în parteneriat cu Oficiul Schimbarea climei al Ministerului Mediului. Concursul este desfășurat în perioada 01 - 31 august 2017, în cadrul Proiectului GEF/UNEP „Republica Moldova: Pregătirea Comunicării Naționale Patru și a Primului Raport Bienal Revăzut în cadrul Convenției Cadru a Organizației Națiunilor Unite Pentru Schimbările Climatice.

III. PARTICIPANȚI

Concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” este deschis tuturor persoanelor interesate de acest subiect, indiferent de vârstă, sex, rasă, religie din toată Republica Moldova. În deosebi este încurajată participarea femeilor și a tinerilor.

IV. CATEGORII

Concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” este organizat în două categorii:

1. Desene format pe suport de hârtie/carton, pânză, formatul A4 sau A3 în creion, ulei, acuarelă etc.
2. Eseuri maxim 2 pagini A4, font Times New Roman 12, spațiu între rânduri 1,0.

La concurs pot fi expediate câte 1 lucrare la fiecare categorie.

V. MODUL DE EXPEDIERE A LUCRĂRILOR

Fiecare participant la concurs trebuie să expedieze lucrările la adresa mediu.afpmdd@gmail.com, sau prin poștă la adresa: **MD-2004 mun. Chișinău, str. S. Lazo, nr. 13, AFPMDD, Concursul național cu genericul „Acționează asupra CO₂”,** cel târziu până la data de 31 august 2017. Obligatoriu de indicat: Numele, Prenumele, vârsta, ocupația, adresa poștală și electronică, numărul de telefon staționar și/sau mobil.

VI. TRANSFERUL DREPTURILOR DE AUTOR

Participantul care trimite lucrarea la concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” este de acord să transfere drepturile de autor pentru distribuirea, copierea, publicarea și utilizarea materialelor sale de către organizatorii și partenerii. Organizatorii și partenerii, de partea lor, se angajează să indice autorul în publicațiile lor.

VII. EVALUARE ȘI SELECȚIA CÂȘTIGATORILOR

Evaluarea și selecția câștigătorilor concursului național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” va

fi efectuată de către o echipă formată din membrii AFPMDD, ai Oficiului Schimbarea Climei și ai revistei NATURA.

VIII. PREMII

Concursul național cu genericul „**Acționează asupra CO₂**” va acorda premii pentru fiecare categorie, după cum urmează:

1. Concurs de desene:

Premiul I –60 USD

Premiul II – 40 USD

Premiul III - 30 USD

2. Concurs de eseuri:

Premiul I –60 USD

Premiul II – 40 USD

Premiul III - 30 USD

Participanții vor fi premiați în cadrul unui eveniment de totalizare care va avea loc la 15 septembrie 2017, în mun. Chișinău. Organizatorii vor suporta cheltuielile de deplasare a participanților la eveniment.

IX. INFORMAȚII ȘI CONTACT

Regulamentul este disponibil pe pagina web si pagina www.mediu.md și pe pagina de Facebook a AFPMDD <https://www.facebook.com/AFPMDD/>

Persoane de contact:

Ioana Bobîna - +373 78001026

Victoria Reșetnic - + 373 79094888

Ana Musteață - +373 68367878

E-mail: mediu.afpmdd@gmail.com